
A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. december 1. Advent 1. vasárnapja, Aranyossy-vasárnap 

„Térjetek meg, mert  
elközelített a mennyek  
országa!”   

  (Mt 3,2) 

 
Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll): 
 
Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. 
december 1-jén, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazo-
kat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket.  
 
Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük 
a 80. zsoltár 1. versét. A 80. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Hallgasd meg Iz-
ráel pásztora…” 
 
Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urun-
kat, és énekeljük az 377. ének verseit. Az 377. ének 1-5. verse így kezdődik: 
„Kapuk, emelkedjetek…” 
 
Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen 
 
Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! Máté evangéliumában, annak a 

21. fejezetében, a 1-11. tartó verseiben: 
 
1Amikor közeledtek Jeruzsálemhez, és Bétfagéba, az Olaj-
fák hegyéhez értek, Jézus előreküldte két tanítványát, 2és 
ezt mondta nekik: Menjetek az előttetek lévő faluba, és ott 
mindjárt találtok egy megkötött szamarat a csikójával 

együtt. Oldjátok el, és vezessétek hozzám! 3Ha valaki szólna nektek, 
mondjátok meg, hogy az Úrnak van szüksége rájuk, és azonnal elengedi 
azokat. 4Ez pedig azért történt, hogy beteljesedjék, amit az Úr mondott a 
próféta által: 5„Mondjátok meg Sion leányának: Íme, királyod jön hoz-
zád, aki alázatos, és szamárháton ül, igavonó állat csikóján.” 

 



 

 

 

 

2 

 
6A tanítványok pedig elmentek, és úgy cselekedtek, ahogy Jézus paran-
csolta nekik: 7odavezették a szamarat a csikójával együtt, ráterítették fel-
sőruhájukat, Jézus pedig felült rá. 8A sokaság az útra terítette felsőruhá-
ját, mások ágakat vagdaltak a fákról, és az útra szórták. 9Az előtte haladó 
és az őt követő sokaság pedig ezt kiáltotta: Hozsánna Dávid Fiának! Ál-
dott, aki jön az Úr nevében! Hozsánna a magasságban! 
 
10Amint beért Jeruzsálembe, felbolydult az egész város, és ezt kérdezget-
ték: Kicsoda ez? 11A sokaság ezt mondta: Ő Jézus, a galileai Názáretből 
való próféta.  
Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő 

Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és 
sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk 
meg fejünket és fennállva imádkozzunk! 
 
Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 392. éne-

künk 1-3. verseit. A 392. ének így kezdődik: „Álmélkodással csudáljuk…” 
 
Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő 

Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, 
és amely írva található Lukács evangéliuma 21. fejezetében 
az 25-28. versben: 

  
25És jelek lesznek a napban, a holdban és a csillagokban, a földön pedig 
a tenger zúgása és háborgása miatt kétségbeesnek a népek tanácstalansá-
gukban. 26Az emberek megdermednek a félelemtől és annak sejtésétől, 
ami az egész földre vár, mert az egek tartóoszlopai megrendülnek. 27És 
akkor meglátják az Emberfiát eljönni a felhőben nagy hatalommal és di-
csőséggel. 28Amikor pedig ezek elkezdődnek, egyenesedjetek fel, és 
emeljétek fel a fejeteket, mert közeledik a megváltásotok. 
 
Igehirdetés (gyülekezet ül): 
 
Kedves Gyülekezet! 



 

 

 

 

3 

 
Advent első vasárnapjára a Bibliaolvasó Kalauz a virágvasárnapi történetet 
ajánlja a Máté evangéliumából. Az igehirdetés középpontjában így nem le-
het más, csak Krisztus királysága. Új egyházi év kezdődik a mai nappal, 
kezdjük azzal, hogy áttekintjük a számunkra fontos üdvtörténeti pontokat. 

I. Mielőtt 
Tegnap még a régi egyházi év utolsó napját töltöttük, ma pedig átlép-

tünk az újba. Egyházi ünnepeink éves körforgása ad ritmust életünknek, 
így forgolódunk elhívásunk körül. A tegnap és a mai nap között nincs lé-
nyeges különbség. Üdvtörténeti szempontból lényeges-e, hogy eltelt egy 
újabb nap? Mielőtt Jézus bevonult Jeruzsálembe, szolgálata Gallilea vidé-
kére korlátozódott. Tanítványai perspektívája napról napra tágult, hitük 
tisztult, erősödött. De a húsvét előtti hit nem ér fel a húsvét utánival. Ahhoz, 
hogy közel kerüljünk Isten megtartó szeretetéhez fontos elsajátítani isme-
retet, gyűjteni hittapasztalatot, próbákon kell átesni, de a hit nagy ugrása a 
bizalom megélése, a teljes önátadás hálaáldozata. Saját hitfejlődésünkben is 
vannak mielőttök, hiányok, betöltendő űrök, kiegészítendő kérdések, ho-
mályos foltok, felfoghatatlan titkok. A hitben járás nagy izgalma, hogy mi-
nél többet élünk és tapasztalunk, annál inkább szükségét érezzük a további 
fejlődésnek. Hogyan tehetném le végleg bűneimet? Hogyan tisztulhatnék 
meg? Hogyan legyek tökéletes, ha az én mennyei Atyám tökéletes? Mindig 
van egy következő lépés. A hívő ember élethosszig tanul, fejlődik, erősödik, 
és szép lassan észrevétlen megszentelődik. Nem leszek szent a szó intéz-
ményesített értelmében, de már most is szent vagyok az eredeti értelemben, 
hiszen Istennek félretett vagyok, egy különleges edény. 

 
II. Az idők teljessége 
Amikor az Isten Fia emberré lett, akkor fontosabb és sűrűbb lett az idő. 

Bekövetkezett az, amire a választott nép évszázadokon keresztül várt. Jézus 
életének minden napja egyre közelített a küldetés beteljesítéséhez. A mai 
olvasmányunk egy olyan jelenetet örökít meg, ami egy tiszta pillanat, ami-
kor az isteni igazság egy rövid időre felvillan, megragadhatóvá válik, majd 
észrevétlenül kifolyik az ember ujjai között. Jézus életének utolsó napjai a 
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fővárosban zajlanak. A városba belépésével még egyszer bemutatkozik jel-
képes megjelenéssel, cselekedettel. A váradalom betetőzését mutatja meg a 
jeruzsálemi bevonulás.  

A zsidó kultúrában nem ismeretlen a diadalmas hős városba bevonulá-
sának motívuma. Salamon király beiktatási ceremóniájának is része a bevo-
nulás. A felkenés a tisztségbe helyezést szimbolizálja, ezután jön az ünne-
pélyes kikiáltás és a bevonulás a királyi állaton, majd a trónra lépés. Dávid 
fia, Salamon az apja öszvérének hátán érkezik meg a felkenés helyszínére, 
majd vonul be a városba. Történelmi példák alapján is rekonstruálható egy 
séma, amelyet a győztes hadvezérek követtek hivatalukba beiktatásuk so-
rán. Az elismert győzelem és státuszelismerés után következik az ünnepé-
lyes megérkezés, majd az üdvözlés, közfelkiáltás, Isten segítségül hívása. A 
menet a templomhoz vonul áldozatra, vagy a templom bálványoktól való 
megtisztítására. Ha ebbe a sémába illesztjük Jézus bevonulását, akkor már 
érthetőbb az eseménysorozat jelentősége. Jézus úgy kezdi el szolgálatát, 
hogy az ézsaiási igék felolvasásával megvallja, hogy felkente Őt az Úr. Az 
elismert győzelem, a halál legyőzése, a saját feltámadása. Az üdvözlés és 
közfelkiáltás a városba vonuló hősnek tehát az isteni attribútumok meg-
nyilvánulása miatt jár. A bevonulás betetőzése az áldozat lesz, mégpedig a 
saját testének feláldozása. Jézust tehát királynak, sőt messiási uralkodónak 
kijáró tisztelettel fogadták a szent városban, ő pedig nyilvánvalóvá teszi, 
hogy meghalni megy Jeruzsálembe.  

  A kor embere mindent értett. Így csak a győztes király vonul be. Jelké-
pes cselekedettel válaszol a tömeg. A pálmaágak, a ruha földre terítése, a 
köszöntés, mind-mind a győzelem elismerését, a hódolatot és a megalázko-
dást, a behódolást fejezik ki. Efféle jelenetek győztes csata után zajlottak le, 
vagy királykoronást előztek meg. Jézus láthatóvá tette még győzelme előtt 
az Ő méltóságát. 

III. Közeledik 
 Amikor az újév tennivalóit tervezzük, akkor nemcsak az első napokat 

tekintjük át, hanem a teljes évet. Ha az egyházi év üdvtörténeti jelentőségét 
érteni akarjuk, már az elején be kell látnunk egy teljes ívet. Az első ünnep-
körünk a karácsonyi, amely Jézus születésére irányítja figyelmünket. De itt 
nem állhatnak meg gondolataink. Az a Jézus született meg, aki az Isten Fia, 
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aki azért jött közénk, hogy Isten üdvözítő kegyelmét végre hajtsa, betelje-
sítse. Egy gyermek születése fordulópont, emlékezetes ünnep. De a Meg-
váltó születése egy új világkorszakot nyit. Velünk az Isten! 
Magunkat is el kell tudnunk helyezni az üdvtörténet idővonalán. Örömmel 
megállapíthatjuk, hogy sokkal jobb kondíciók közé születtünk. A húsvét 
utáni idővonal megnyugtató lehet számunkra. 
 

Az események láncolatának logikáját nem hághatjuk át. Minden szép 
sorjában történik. Ebben a történetben nem lehet még benne a teljes megér-
tés, hiszen még húsvét előtt vagyunk. De a szentíró már húsvét után pün-
kösdi bizonyságtétellel jegyzi le az eseményeket, kiegészítve azokkal a 
megértett utalásokkal, amiket akkor még nem érthettek. A sötétségből a vi-
lágosság felé vezet az eseménysor. A felszínes tudást, az életérzést, a meg-
sejtést felváltja a Lélek lendítő bizonyságtevő ereje. Ezt a pályát a mi hitünk 
is bejárja. Végig kell menniük a felismerés és megismerés lépcsőfokain hit-
történetünkben. Lassan nyílnak meg a titkok és lesznek kincsek és igazsá-
gok. Jézus a királyom. Ő Ura életemnek.  

A Király pedig jön: visszajön. Minden adventi időszak emlékeztet min-
ket a második adventre, a mi Urunk visszajövetelére. 

Jövel, Urunk, Jézus! Ámen.   (Kun Ildikó intézményi lelkész) 
 

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 482. dicséretünk 1-3. verseit.  „A 
nagy király jön…” 
 
Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fe-
jünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal: 
Mennyei Atyánk! Ámen 

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az 
Úrtól tanult imádságot: 

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTEL-
TESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, 
LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, 
ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD 

MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS 
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MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MIN-
KET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED 
AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. 
(Mt. 6,9-13) 
 
Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótétemé-
nyét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége 
által meggazdagodjatok. (2Kor 8,) 
 
Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket! 
 
1. Anyakönyvi híreink: 

a) Keresztelés:   
 Bárdos Lilien Bella 2024.12.08. 
  

b) Temetés: Ezen a héten nem volt. 
 

c)  Házasságkötés: Ezen a héten nem volt. 
 

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az el-

múlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „9Ő tar-

tott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.”1   

Fridez Dóra 11.25   Farkas Evelin 11.29 

Kristó Sándorné 11.25   Fejes Péter 11.29 

Motika Kata Dolóresz 11.25   Harmati Gréta 11.29 

Szabó Evelin 11.25   Imre Sándor Lajos 11.29 

Joó Bálint 11.26   Kovács Vilmos Péter 11.29 
Lénártné Kiss Irén Krisz-
tina 11.26   Rózsa Villő Valentina 11.29 

                                                           
1 Zsolt 66,9 
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Szenti Tiborné 11.26   Varga Bulcsú Lajos 11.29 

Törőcsik Ákos István 11.26   Botka Gerda 11.30 

Gombár Andrea 11.27   Héjja Karina 11.30 

Kovács Krisztián 11.27   Kerekes Andrea 11.30 

Májer Ildikó 11.27   Kutasi Sándor 11.30 

Molnár Zsolt 11.27   Mártha Kristóf Márk 11.30 

Szarvas Tímea 11.27   Rostás Elena Lana 11.30 

Szögi Tiborné 11.27   Sós Andrea 11.30 

Albert Edit Judit 11.28   Spissákné Bognár Judit 11.30 
Bányai Brájen  
Adalbert 11.28   Zsadányi Gréta 11.30 

Búzás Molli 11.28   Juhász Gábor 12.01 

Csáki Sándor 11.28   Dura Tímea  12.01 

Rácz Dániel 11.28   Harcsás Lilla 12.01 
Soós Sándorné Balogh  
Teréz 11.28   Hortváth Levente 12.01 

Varga Zoltán 11.28   Kanton Attila Zsoltné  12.01 

Asztalos Gyula 11.29     

      
2. Gyülekezetünk hírei: 

➢ Ökumenikus imaóra 2024. december 2.-án (hétfőn) 17:00 órai kezdettel a Zrí-
nyi utca 5. szám alatti Gyülekezeti teremben. 

 
➢ Karácsonyi Énekes Áhítat 2024. december 22.-én (vasárnap) 16:00 órai kez-

dettel az Ótemplomban. Szeretettel hívunk mindenkit adventi elcsendese-
désre, közös éneklésre. Az énekeket hegedű és a felújított orgona kíséri. A 
hangszeres szolgálatok mellett közreműködik az Ótemplomi Kórus. A kórus-

próbák ideje és helye: 
december 6. (péntek)  15:00  (gyülekezeti terem) 
december 13. (péntek)  18:00  (gyülekezeti terem) 
december 20. (péntek)  18:00  (gyülekezeti terem) 
december 22.  (vasárnap) 15:00 (Ótemplom, főpróba) 
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➢ Diakóniai hírek: gyülekezetünk december 6-ig továbbra is várja az „Asztalt 

terítesz…” (Zsolt. 23,5) adventi szeretetszolgálati adományokat. Pénzbeli fel-
ajánlásokat hivatali órák alatt szeretettel fogadunk a Lelkészi Hivatalban, (Zrí-
nyi utca 5. szám), illetve istentiszteleteink alkalmával az Ótemplomi gyűjtőlá-
dába. Banki átutalással a Hódmezővásárhely Ótemplom 11735067-20056821 

számlájára várjuk adományaikat, a közlemény rovatba kérjük feltüntetni: 
„Asztalt terítesz”  
Ezen kívül tárgyi felajánlásokat is várunk: általános iskoláskorú gyermekek-
nek jó állapotú, vagy új játékokat, könyveket is elfogadunk.  
  (Kovács Mátyás diakóniai gondnok) 

 
➢ GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor a gyülekezeti 

teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk 3-8 éves korosztály szá-

mára. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kis-
iskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szere-
tetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kis-
gyermekes családot? Keresztelteket? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, 
Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés 
esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.ju-
dit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus 
mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket…” (Lk 18,16) 

 
➢ Dombormű készül presbitériumunk kezdeményezésére Dr. Cseszkó Gyula 

orvos és felesége Eörhalmi Hadady Emma Róza mártírhalálának 80. évfordu-

lója emlékére. A Kotormán László szobrászművész által formálódó alkotás 
megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink adományait készpénzben a Lel-
készi Hivatalba, vagy átutalással a Hódmezővásárhely Ótemplom számlá-
jára: 11735067-20056821. Közlemény: „Cseszkó dombormű.” 

➢ Testvérgyülekezetünk, a Torontálvásárhelyi Református Egyházközség a 
múlt héten ünnepelte megalakulásának 225. évfordulóját. A Torontálvásár-
helyre települtek egykoron a jobb élet reményében a hódmezővásárhelyi 
Ótemplom elől lelkipásztori áldással indultak a hosszú útra. A fölújított temp-
lomukban úrvacsorás istentiszteleten adtak hálát Istennek az elmúlt több mint 
két évszázadért. Az ünnepi alkalomra több testvérgyülekezetük képviselői is 
ellátogattak. Az Ótemplomi gyülekezetünket Szabó Ákos intézményi lelki-
pásztor képviselte. 

mailto:borzsonyi.judit@gmail.com
mailto:borzsonyi.judit@gmail.com
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➢ Az idén a „Szeremlei 100” emlékévvel tisztelegtünk a száz évvel ezelőtt el-

hunyt Szeremlei Sámuel életműve előtt. A megemlékezés záróeseményére a 
Hódmezővásárhelyi Református Egyházi Gyűjtemény Malom utcai épületé-
ben rendezett tudományos ülés volt, ahol hat rövidebb előadás keretében Sze-
remlei Sámuel életútja mellett elsősorban egyháztörténeti szempontból mutat-
ták be a szakemberek a református lelkész és történész munkásságát.  

 
➢ Rákász Gergely orgonakoncert 2024. december 04.-én (szerda) 18:00 órai kez-

dettel lesz az Ótemplomban. Jegyek 6.000,-Ft/fő áron kaphatóak a Lelkészi Hi-
vatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, valamint a www.rakaszger-
gely.hu oldalon és a https://www.jegy.hu/  országos hálózatában.   
 

➢ Fandante Kamarakórus Adventi koncertje december 14-én, (szombaton) 17 

órától a Református Ótemplomban. Belépés ingyenes. 
 

➢ St. Martin koncert lesz az Ótemplomban 2024. december 28-án (szombat) 18:00 
órai kezdettel. Jegyek 5.900,-Ft/fő áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi 
u. 5.) ügyfélfogadási időben. 
 

➢ Az orgonafelújítás elhúzódása miatt - amely bizodalmunk szerint rövidesen 
befejeződik - kérjük a kedves testvérek türelmét. 

 
3. Intézményeink életéből:  

➢ Sószobára és labdafürdőre fordítja az Aranyossy iskola az idei alapítványi, 
jótékonysági bálja bevételét. Soha annyi támogató nem állt az intézmény fej-
lesztő céljai mellé, mint a múlt hétvégén megrendezett eseményen. A befolyt 
összeg meghaladja az egymillió forintot, ami azt jelenti, hogy az óvodában a 
legkisebbekre vonatkozó tervek biztosan megvalósulhatnak. Köszönjük szé-
pen az abban résztvevőknek a szívből jövő gondos előkészítő munkát az est 

támogatóinak és a jelenlévőknek a sikeres megvalósítást!  
➢ Az Aranyossy iskola tehetséggondozó kézműves szakkör tanulói a Tornyai 

János Múzeumban múzeumpedagógiai foglalkozáson vettek részt. A mú-
zeum kincseinek megismerését alkotótevékenység követte, papírból veremhá-
zat készítettek a tanulók. 

http://www.rakaszgergely.hu/
http://www.rakaszgergely.hu/
https://www.jegy.hu/
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➢ A Református Iskolák XXI. Országos Mesemondó-, Meseíró-, Kézműves-, 
Szépíró és Angol/Német Fordító Találkozóján  a Szőnyi iskola tanulója Posz-

tós Dominik (3.a) meseírás tudományával bronz minősítést szerzett. Felké-
szítő pedagógusa Dora-Tóthné Szappanos Edit. Gratulálunk! 

 
4. állandó gyülekezeti alkalmaink: 
a) Vasárnap 830 istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.) 
b) Vasárnap 930 istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u). 
c) Vasárnaponként 1100 órától iskolai istentiszteletek: minden hónap első vasár-
nap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az 
utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.  
d) Hétfő 1700 - minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra, 
mindig változó helyszínekkel.   
e) Hétfő 1600 - kivétel hónap első hétfője - imaóra a Gyülekezeti 
Teremben. 
f) Hétfő 1800 - minden hónap első hétfőjén – presbiteri bibliaóra a Gyülekezeti 
teremben.  
g) Kedd 1800 férfikör kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben. 
h) Kedd 1700 női kör kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Terem-
ben.  
i) Szerda 1430 – minden páratlan héten – bibliaóra a Nyugdíjas Lakóparkban. A 
bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlá-
tozott gyülekezeti tagokat. 
j) Csütörtök 1600 hétközi istentisztelet az Ótemplomban.  
k) Péntek 1730 ifjúsági bibliaóra a Gyülekezeti Teremben. 
l) Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 
9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefo-
non2 és e-mailen3 is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre 
szorul, az kérjük, keressen bennünket!  
 
5. Adományaink: 

                                                           
2 Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418  

Bán Csaba lelkipásztor: 30/695-4254  
3 hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
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a) Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapo-
kon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalás-
sal a gyülekezet 11735067-20056821 számú bankszámlájára. 
 

b) Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben: Egyházfenntartói járulék 
évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét 
mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri hatá-
rozat szerint a Presbitérium javaslata, hogy az áldozatvállalás mértéke 2024. 

évben legalább éves jövedelmük (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) 1%-

a legyen. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházköz-
ség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növek-
szik azon egyháztagok száma, akik havi rendszeres átutalással, vagy kész-

pénzes befizetéssel támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség 
fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. 
évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a so-
ron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett 
összeg mértékétől. 

c) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a Hódmezővásárhely 

Ótemplom Alapítvány hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 
18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK! 

6. Iratmisszió: 

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az  igehirdető lapon 

írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehir-
dető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére jut-
tatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi 
Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság 
terjesztésében nyújtott segítséget! 
 

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmissziónkban megvásárolható, a Hódmezővásárhe-
lyi Helyőrségi Zenekar „Vásárhely kővel van kerítve…” című CD lemeze, a Ma-
gyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett 
a hetente megjelenő Reformátusok lapja, a Biblia revideált új fordítása (RUF 
2014), és a Református Énekeskönyv (RÉ21).  
A Biblia digitális változata a https://abibliamindenkie.hu/uj linken, a Re-

formátus Énekeskönyv digitális változata pedig a https://enekeskonyv.re-
formatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/ is elérhető. 
 

https://abibliamindenkie.hu/uj
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
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c) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című református iskolatörténeti tanulmány-

kötetünk 2000 forintos áron megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az 
Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.  

d) Sulyok Csaba a Szőnyi Benjámin Református Általános Iskola könyvtárosa 
alábbi könyvei megvásárolhatók a Lelkészi Hivatalban és az Ótemplomban. 
A könyvek árának 50%-át a szerző, az „Asztalt terítesz” jótékonysági gyűjté-
sünk javára ajánlotta fel: 

- Vegyél Kezedbe  1.000,-Ft/db 
- Kelepce   2.000,-Ft/db 
- Beatkorszak  4.500,-Ft/db 
 

7. Média: 
a) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon4 ÉLŐ-ben követhetik, illetve 
utólag is megtekinthetik.  
 
b) Honlapunkon https://vasarhelyiotemplom.hu/ gyülekezetünk és intézmé-
nyeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók. 
 

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az 377. 
énekünk 5. és 8. versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül 
úgy vegyük Isten áldását. Az 377. ének 5. verse így kezdődik: „Az Illésnek 
lelkével…” 
 
Himnusz (gyülekezet áll) 
 
Áldás (gyülekezet áll): „A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hit-
ben teljes örömmel és békességgel, hogy bővölködjetek a reménységben 
a Szentlélek ereje által.” (Rm 15,13) Ámen. 
 

A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. 
Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő 
esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 
06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw 

 

                                                           
4 https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw  

https://vasarhelyiotemplom.hu/
mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw

